



Ο τέλειος συνοδοιπόρος σας: Η νέα TRACER 9 Y-AMT

Με προδιαγραφές που ξεπερνούν κατά πολύ την τιμή της, η TRACER 9 προσφέρει μια εξαιρετική εμπειρία οδήγησης σε κάθε περιβάλλον. Εξίσου επιδέξια στην σπορ και στην ταξιδιωτική οδήγηση, είναι μια μοτοσυκλέτα που μπορεί πανεύκολα να ανταπεξέλθει τόσο σε μεγάλους αυτοκινητοδρόμους, όσο και σε ορεινά περάσματα. Με την επιλογή της καινοτόμου μετάδοσης Y-AMT της Yamaha, η TRACER 9 μπορεί να προσφέρει ακόμα πιο συναρπαστική οδήγηση. Ο αυτοματοποιημένος συμπλέκτης του και η δυνατότητα εναλλαγής μεταξύ χειροκίνητης ή πλήρως αυτόματης αλλαγής ταχυτήτων βοηθούν τον αναβάτη να απολαμβάνει μια ακόμη πιο εστιασμένη εμπειρία οδήγησης.

Διαθέτοντας τον βραβευμένο κινητήρα CP3 της Yamaha, η TRACER 9 προσφέρει τις καλύτερες επιδόσεις σε διάφορες συνθήκες, με τις ζωνρές επιδόσεις και τον μοναδικό χαρακτήρα της. Πλήρως ανασχεδιασμένη για βελτιωμένη προστασία από τον αέρα και για μεγαλύτερη άνεση στα ταξίδια, η νέας γενιάς TRACER 9 είναι ελαφρύτερη και πιο προσβάσιμη από ποτέ. Τα πέντε προγράμματα οδήγησης με δύο από αυτά να προσαρμόζονται από τον αναβάτη, το cruise control και η premium οθόνη TFT 7" καθιστούν την TRACER 9 ιδανικό



- Y-AMT: αλλαγή ταχυτήτων επόμενης γενιάς* (στο μοντέλο Y-AMT)
- Θερμαινόμενα γκριπ για ζεστασιά υπό όλες τις καιρικές συνθήκες
- Μεγαλύτερη άνεση, καλύτερη προστασία από τις καιρικές συνθήκες με κομψό νέο σώμα
- Βραβευμένη πλατφόρμα CP3 890 κ.ε.κ.
- Προσαρμοσμένη στις ανάγκες σας με τα προγράμματα οδήγησης YRC
- Χωρίς εκπλήξεις τη νύχτα – φωτά στροφής LED
- Η αναθεωρημένη διάταξη της σέλας προσθέτει άνεση στο ταξίδι
- Πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 7" με τρία θέματα θέασης
- Ανεμοθώρακας ρυθμιζόμενος σε δέκα στάδια με ρύθμιση 50 mm
- Cruise control και περιοριστής ταχύτητας στον βασικό εξοπλισμό
- Πλήρως ρυθμιζόμενη ανάρτηση KYB εμπρός και πίσω

συνοδοιπόρο για ταξίδια μεγάλων αποστάσεων, ενώ η έκδοση με



ύστημα μετάδοσης Y-AMT επωφελείται
πεδα θέρμανσης, καθώς και από αυτο-

TRACER 9 Y-AMT

Η σπορ κληρονομιά της Yamaha είναι εμφανής στην TRACER 9, με το πλαίσιο Deltabox και την πλήρως ρυθμιζόμενη ηλεκτρονική ανάρτηση να συνδυάζονται για να συμβάλλουν σε μια μοτοσυκλέτα που θα σας επιτρέψει να "πιέσετε" λίγο παραπάνω στον αγαπημένο σας δρόμο, χωρίς κανένα συμβιβασμό. Με τα ενσωματωμένα προγράμματα οδήγησης, το τρίτης γενιάς quickshifter και τα ευαίσθητα ως προς την κλίση βοηθήματα για αναβάτη που ελέγχονται από την μονάδα IMU έξι αξόνων, η TRACER 9 φέρνει νέα επίπεδα τεχνολογίας στην μεσαίου κυβισμού κατηγορία Sports Touring.

Ο τέλειος συνοδοιπόρος σας: Η νέα TRACER 9 Y-AMT

Με το διάσημο πλαίσιο Deltabox της Yamaha και τον σχεδόν θρυλικό κινητήρα CP3 στην καρδιά της, δεν αποτελεί έκπληξη ότι η TRACER 9 συνεχίζει να επαναπροσδιορίζει την κατηγορία Sport Touring. Με το DNA της Yamaha να ρέει μέσα της, η TRACER 9 είναι μια σπορ μοτοσυκλέτα όποτε το θελήσετε, αλλά εξίσου άνετη και απολαυστική για τα ταξίδια σας με συνεπιβάτη και αποσκευές. Με πλήρως ρυθμιζόμενη ανάρτηση, εναλλάξιμα προγράμματα οδήγησης και την επιλογή του Αυτόματου- Σειριακού συστήματος μετάδοσης (Y-AMT), η TRACER 9 φέρνει νέα επίπεδα προσαρμοστικότητας και ενθουσιασμού στην κατηγορία μεσαίου κυβισμού.

Στις στάνταρ προδιαγραφές της TRACER 9 περιλαμβάνονται μια premium οθόνη TFT 7", φώτα στροφής LED, ρυθμιζόμενος σε 10 θέσεις ανεμοθώρακας και σέλα με χαμηλή και ψηλή ρύθμιση. Με την TRACER 9 δόθηκε έμφαση στη δημιουργία μιας μοτοσυκλέτας που προσαρμόζεται στα μέτρα του αναβάτη και μπορεί να κάνει τα πάντα εξαιρετικά καλά, παρέχοντας μια συναρπαστική εμπειρία οδήγησης χωρίς συμβιβασμούς.

Σχεδιασμένη για να ακολουθεί τους δρόμους της ζωής, η TRACER 9 είναι γεμάτη με έξυπνες λύσεις μηχανικής και σχεδιασμού, οι οποίες εξασφαλίζουν την καλύτερη δυνατή εμπειρία οδήγησης. Οι ελαφροί τροχοί έχουν κατασκευαστεί με τη μέθοδο SpinForge της Yamaha και συνδυάζονται με ειδικά ελαστικά Bridgestone. Συνέβαλλαν στη δημιουργία μια ελαφριάς και ευέλικτης μοτοσυκλέτας που ταιριάζει τέλεια με τον ζωηρό 3-κύλινδρο κινητήρα crossplane και τα ευαίσθητα ως προς την κλίση ηλεκτρονικά βοηθήματα για τον αναβάτη.



Μια νέα εποχή στην αλλαγή ταχυτήτων με το Y-AMT* (στο μοντέλο Y-AMT)

Ζήστε έναν νέο τρόπο οδήγησης με την επιλογή της χειροκίνητης αλλαγής ταχυτήτων (MT) μέσω του διακόπτη see-saw, που λειτουργεί με τα δάχτυλα, ή της πλήρως αυτόματης μετάδοσης. Το Y-AMT προσφέρει απόλυτη αρμονία, όποτε το θέλετε, ευκολία και χρηστικότητα, με τα ηλεκτρονικά χαρακτηριστικά του συστήματος ελέγχου οδήγησης της Yamaha (YRC), τα οποία απογειώνουν την εμπειρία οδήγησης και παρέχουν τα τέλεια χαρακτηριστικά κινητήρα και μετάδοσης ανάλογα με τις συνθήκες οδήγησης και τις προσωπικές προτιμήσεις του κάθε αναβάτη.



Θερμαινόμενα γκριπ και αυτό-ακυρούμενα φλας* (στο μοντέλο Y-AMT)

Χαρακτηριστικά πέρα από κάθε προσδοκία για την κατηγορία. Η TRACER 9 Y-AMT διαθέτει αυτό-ακυρούμενα φλας, καθώς και ενσωματωμένα γκριπ που διαθέτουν 10 επίπεδα θέρμανσης και παρέχουν τη δυνατότητα εύκολου προγραμματισμού από τον οδηγό σε τρεις προκαθορισμένες ρυθμίσεις. Τα γκριπ έχουν βελτιστοποιηθεί για γρήγορη προθέρμανση και ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας και μπορούν να λειτουργήσουν σε συνδυασμό με τη θερμαινόμενη σέλα του οδηγού, η οποία είναι διαθέσιμη στα Γνήσια Αξεσουάρ της Yamaha.



Πλήρης ανασχεδιασμός της μοτοσυκλέτας για ακόμα μεγαλύτερη άνεση

Η εξωτερική σχεδίαση της TRACER 9 έχει αναπτυχθεί σε αεροδυναμική σήραγγα και έχει δοκιμαστεί εκτενώς σε πραγματικές συνθήκες οδήγησης. Η νέα εξωτερική σχεδίαση προσφέρει μεγαλύτερη προστασία από τα καιρικά φαινόμενα, με τους δοκιμαστές να αναφέρουν μειωμένη καταπόνηση στα μεγαλύτερα ταξίδια. Παρά τη φρέσκια της εμφάνιση, διατηρεί τα παραδοσιακά σχεδιαστικά στοιχεία TRACER, κυρίως με την χαρακτηριστική «αγων head» σχεδίαση. Το αποτέλεσμα είναι μια μοτοσυκλέτα που αποτελεί τον πιο κατάλληλο συνοδοιπόρο στα ταξίδια σας, προσφέρει premium αίσθηση και μεγαλύτερη άνεση για τον οδηγό και για τον συνεπιβάτη.



Βραβευμένη πλατφόρμα CP3

Ο βραβευμένος συνδυασμός του κινητήρα CP3 890 κ.εκ. με ροπή και το πλαίσιο αλουμινίου τύπου Deltabox της Yamaha παρέχει την τέλεια πλατφόρμα Sport Touring που εμπνέει σιγουριά. Ακόμα πιο ενισχυμένο με προσαρμόσιμη ανάρτηση και πλαίσιο, το πακέτο έχει βελτιστοποιηθεί με ελαφριούς τροχούς και ελαστικά Bridgestone T32, για να προκύψει μια ανάλαφρη και ευέλικτη εμπειρία οδήγησης.



Προσαρμόσιμες λειτουργίες οδήγησης

Η TRACER 9 προσφέρει μια εξαιρετικά προσαρμόσιμη εμπειρία οδήγησης, χάρη στο σύστημα ελέγχου οδήγησης της Yamaha (YRC). Με τον τρόπο αυτό, ο αναβάτης μπορεί να προσαρμόσει την οδήγηση ανάλογα με τις συνθήκες και τις προτιμήσεις. Τρεις εργοστασιακές ρυθμίσεις είναι προ-εγκατεστημένες (SPORT, STREET και RAIN), ενώ δύο προσαρμοσμένοι χάρτες μπορούν να προγραμματιστούν μέσω του μενού της οθόνης ή με χρήση της εφαρμογής MyRide, για να βοηθήσουν τον αναβάτη να επιλέξει τα χαρακτηριστικά ισχύος του κινητήρα και τις ηλεκτρονικές



Ισχυροί διπλοί προβολείς LED στις στροφές

Αυξάνοντας την αυτοπεποίθηση της νυχτερινής οδήγησης, η TRACER 9 του 2025 είναι εξοπλισμένο με ισχυρούς διπλούς προβολείς LED με πιο ισχυρή και ακριβή δέσμη. Αυτές οι μονάδες διαθέτουν λειτουργία high/low και συνδυάζονται με στάνταρ φώτα στροφής LED, τα οποία ανιχνεύουν τη γωνία κλίσης και φωτίζουν μια ευρύτερη περιοχή του δρόμου, κατά τις ίσες ή μεγαλύτερες από 7° κλίσεις.



TRACER 9 Y-AMT

Κινητήρας	
Τύπος κινητήρα	Τετράχρονος; Υγρόψυκτος; 2ΕΕΚ; τετραβάλβιδος; Τρικούλινδρο
Κυβισμός	890 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή	78 x 62,1 χιλ.
Σχέση συμπίεσης	11,5 : 1
Σύστημα λίπανσης	Υγρό κάρτερ
Τύπος συμπλέκτη	Υγρός; Πολύδισκος
Σύστημα ανάφλεξης	TCI
Σύστημα εκκίνησης	Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης	Μόνιμης εμπλοκής; 6 ταχυτήτων
Τελική μετάδοση	Αλυσίδα
Τροφοδοσία	Ψεκασμός καυσίμου
Μέγιστη ισχύς	87,5 kW (119 PS) / 10.000 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή	93 Nm (9,5 kg-m) / 7.000 σ.α.λ.
Fuel consumption	5 λτ./100 χλμ.
CO2 emission	116 γρ./χλμ.

Πλαίσιο	
Σκελετός	Περιμετρικός
Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός	130 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης	(Ανάρτηση με μοχλικό); Ψαλίδι
Διαδρομή πίσω	131 χιλ.
Εμπρός φρένο	Διπλό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 298 χιλ.
Πίσω φρένο	Μονό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 267 χιλ.
Εμπρός ελαστικό	120/70ZR17M/C (58W) χωρίς αεροθάλαμο
Πίσω ελαστικό	180/55ZR17M/C (73W) χωρίς αεροθάλαμο
Γωνία Κάστερ	24°25'
Ίχνος	106 χιλ.

Διαστάσεις	
Συνολικό μήκος	2.175 χιλ.
Συνολικό πλάτος	900 χιλ.
Συνολικό ύψος	1.460 χιλ. - 1.505 χιλ.
Ύψος σέλας	845 χιλ. - 860 χιλ.
Μεταξόνιο	1.500 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	135 χιλ.
Βάρος (πλήρες υγρών)	224 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	19 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού	3,5 λίτρα



TRACER 9 Y-AMT

Να φοράτε πάντα κράνος, προστατευτικά γυαλιά και κατάλληλο ρουχισμό. Η Yamaha συνιστά προσοχή στην οδήγηση, με σεβασμό προς τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Στις φωτογραφίες εμφανίζονται επαγγελματίες οδηγοί σε απόλυτα ελεγχόμενες συνθήκες. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha, όπως εμφανίζονται εδώ, υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις εκάστοτε απαιτήσεις και συνθήκες. Για περισσότερες πληροφορίες, συμβουλευθείτε έναν Επίσημο Συνεργάτη της Yamaha.

